

# ZPRÁVODAJ

Vydává Obec Krčmaň

XXII. ročník



1/2017 čtvrtletník

Zdarma

31. března 2017



Zimní pohled z ptačí perspektivy na obec Krčmaň z ledna 2017. Foto: archiv obce.

## Slovo starosty

Zanedlouho oslavíme významné výročí - 765 let od prvních zmínek o obci Krčmaň. Z dochovaných písemných dokumentů i obrazových materiálů je zřejmé, že naši předkové i současní krčmaňští občané, to neměli a nemají vůbec lehké: statečnost, hrdinství, pracovní dovednost, um a lásku k obci nejlépe vyjádřili svými činy.

Projev **statečnosti i hrdinství** můžeme vidět účastí krčmaňských občanů na:

- stavovském povstání v době třicetileté války 1618-20 (r. 1648),
- mobilizaci a účasti téměř všech mužů v I. světové válce (1914-1948),
- mobilizaci a II. světové válce, která postihla všechny muže do 45 let (1939-1945).

Marný boj s **přírodními živly**:

- mohutné požáry v obci r. 1721, 1737, 1770, 1783, 1863,
- velké povodně s přívalovými dešti r. 1743, 1774, 1832, 1835, ale i r. 2007,
- sucho, neúroda, hlad, cholera a jiné těžké nemoci, ale i robota a poddanství, s tím vším se museli krčmaňští předchůdci vyrovnat.

Pracovní **dovednost, um a lásku** k obci vyjádřili předkové, současní občané postavením obecních a veřejných budov:

**Obecní kaple, nynější kostel** – byla postavena v r. 1708, i když několikrát vyhořela (r. 1744, r. 1763) opět byla nově postavena r. 1865 a zasvěcena sv. Floriánovi, r. 1972 byly vysvěceny nové zvony – Václav, Florián a Leopold. Další významné úpravy probíhaly od počátku 90. let 20. stol. až po rok 2014 – výměna střešní krytiny, fasáda, instalace věžních hodin, bezpečnostní zamřížování oken, zavedení veřejného vodovodu, plynofikace, splaškové kanalizace do objektu apod.

**Budova školy** – postavena r. 1871, v roce 1913 přestavěna a rozšířena, další úpravy začínají až r. 1971 výměnou oken, dveří, podlahovin, fasády, ústředního topení apod. Dá se říci, že v každém dalším desetiletí se na budově pracovalo a zvelebovalo až do dnešních dnů. Postupně se vybudovala jídelna, výdejna kuchyně, kotelna, septik, zavedly se

a rekonstruovaly sítě – veřejný vodovod, plynofikace, splašková kanalizace, zateplení budovy s výměnou oken a nové fasády apod.

**Orlovna, nynější sokolovna** – budova tělovýchovy byla postavena v letech 1910 až 1912. Od té doby prošla různými opravami, poslední a nejvýznamnější v letech 1982-1986. V současné době jsou zde zavedeny všechny sítě – rekonstruovaná elektřina, plyn, voda, splašková kanalizace i byt správce sokolovny.

**Budova obecního úřadu** a hasičské zbrojnice byla postavena v letech 1956–1958. První další úpravy byly zahájeny v 70. letech. Od 90. let 20. stol. zde probíhaly opravy a rekonstrukce oken, dveří, fasády, zavedení všech sítí a hlavně vybudováním hostinského zařízení (tzv. Sport bar) v roce 2006.

**Krčmaňská hospoda** měla jistě dlouhou tradici, nelze přesně zjistit, kdy byla vybudována. Velká rekonstrukce hostince proběhla v letech 1973-75, kterou prováděla „Jednota“, spotřební družstvo Olomouc. V 90. letech 20. stol. byla předána do soukromých rukou a záhy byl hostinský provoz ukončen. Obec hledala vhodné prostory, které by mohla využít. Jedinou možností byla budova OÚ - hasičská zbrojnice (MO SPO – nečinný), kde byl vybudován Sport bar.

**Prodejna potravin – Jednota**, kromě soukromých objektů prodejen základních potravin byla obcí vybudována v akci „Z“ samoobsluha „Jednoty“ v letech 1976-1978, která sloužila až do konce 90. let 20. stol. Stávající samoobsluha byla spotřebním družstvem Jednoty Olomouc prodána do soukromých rukou a po krátkém prodeji základních potravin byl její provoz r. 2007 ukončen. Obec opět byla postavena před úkol, jak zabezpečit prodej základních potravin, a to se podařilo na č. p. 40, dřívější budova místní fary, kde byla obcí vybudována a rekonstruována nocležna řidičů a prodejna základních potravin, nyní Minimarket Morava v letech 1978 a 2007.

**Obecní sportoviště** – kromě hřiště pod sokolovnou, kde se hraje především volejbal či tenis (provozuje TJ Sokol), obec měla prostory ke sportování u budovy OÚ. Již v roce 1980 na hrbolaté travnaté ploše probíhala veřejná vystoupení ČSS a hlavně turnaje v malé kopané spolků a organizací v obci. K první větší změně došlo se založením fotbalového klubu FK 97. Ke konci 90. let plocha byla vyrovnána a položena šotolina. Největší modernizace probíhala v letech 2014-15 položením umělého povrchu, sloužícímu k provozování malé kopané, tenisu, volejbalu, házené, příp. nácvičku košíkové – **víceúčelové hřiště. Dětské hřiště** s širokým

výběrem herních prvků, atletickou dráhou s doskočištěm pro nejmladší děti MŠ, žactvo a mladistvé bylo vybudováno v letech 2011-13 v areálu č.p. 40 – dříve farní, školní zahrada. Tento objekt a prostory byly předány ONV – Církevním odborem obci roku 1987 do bezplatného užívání na dobu 99 let.

**Těchto pár řádků je možno získat z historických dokumentů jako jsou:**

„Paměti obce Krčmaň“ Josef Bartoš, Stanislava Kovářová, vydáno OÚ Krčmaň r. 2002,

„Obecní kronika“, kterou sepsal František Navrátil r. 1880 + další kronikáři obce,

„Krčmaňský zpravodaj“ čtvrtletník vydávaný obcí Krčmaň od r. 1995,

„Video o obci Krčmaň“ Filip Jančo, vydáno r. 2012,

lepopřehledy a drobné písemnosti, vydané při slavnostních příležitostech obce.

**A jak vypadá současná problematika obce?** Příjemným překvapením bylo lednové jednání u kulatého stolu 18-ti zástupců spolků, organizací, institucí a přátel obce, které bylo zaměřeno na zkvalitnění společenského, kulturního a sportovního dění v obci. Z jednání byl navržen celoroční kalendář akcí roku 2017, možnosti získání finančních prostředků z rozpočtu obce, spolupráce při oslavách 765 let prvních zmínek o obci, ale i vzájemné informace a spolupráce mezi sebou. Dobrý pocit a optimismus z jednání byl již potvrzen prvními uskutečněnými vydařenými akcemi – Fotbalový ples, dětský karneval, divadelní představení spolku J. K. T. z Brodku u Přerova. Věřím, že v tomto duchu budou pokračovat další akce.

Z úvodního usnesení Zastupitelstva obce Krčmaň bylo schváleno a stanoveno **stočné na rok 2017, které činí 900,-Kč /osobu/rok**. Navýšení stočného souvisí s nutnými opravami čerpadel na trase odpadních vod, větším průtokem vody přes ČOV a odpisem majetku. Co můžeme ovlivnit? Do splaškové kanalizace nedáváme jedlé a jiné oleje, zbytky stravy, textilu, vlhčené kapesníčky, pleny apod. V podobném duchu je třeba mnohem lépe třídít směsný komunální odpad. Již podruhé v krátké době jsme byli nejhorší obcí TSMO za rok 2016, která sváží výše uvedené komodity. I když víme, že většina krčmaňských občanů třídí dobře, několik jedinců netřídí vůbec a doplácíme na to všichni. V polovině března proběhl v obci sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu, škoda, že ne všichni toho využili. Čeká nás v tomto směru osvěta, a pokud nedojde ke zlepšení, bude logicky opět vyšší částka za odpady v dalším období.

Nejdůležitějším dokumentem bývá k projednání a ke schválení **„Rozbor hospodaření za rok 2016“**, **„Rozpočet obce Krčmaň na rok 2017“** a **„Rozpočtový výhled obce na období 2017-2021“**. Jsou zveřejněné v jiné části tohoto Zpravodaje.

Právě před rokem proběhlo veřejné jednání o **silničním obchvatu silnice I/55 obce Krčmaň**. Během tohoto období byly provedeny sondy geologického průzkumu v trase. Současně budoucí stavba přešla z ŘSD správy Brno na správu Olomouc. Na základě těchto změn svoláváme schůzku všech zainteresovaných institucí, aby byly splněny sliby, tj. výkup pozemků a konečné vypracování projektové dokumentace ke stavebnímu povolení, jak určoval schválený harmonogram stavby.

Současně probíhá zdouhavý proces stavebního povolení na opravu chodníků kolem silnice I/55 pravé strany Olomouc - Přerov. Také je před dokončením i projektová **studie Krčmaň – Náves**, kde je řešena veřejná zeleň + místní komunikace a chodníky. Obě studie budou představeny na veřejné informační schůzce s občany, která proběhne v pátek 7. dubna 2017 od 18.00 hod. v budově MŠ Krčmaň.

Začátkem roku jsme podali tři písemné žádosti na finanční dotace pro tento rok, což se nám podařilo a netrpělivě očekáváme výsledky. Pokud bychom je získali, jednalo by se o práce s částkou 2 mil. Kč. Jsou to:

- výměna svítidel veřejného osvětlení v ulici Náves, Ke Království, a v lokalitě ulice U Potoka,
- rekonstrukce márnice na místním hřbitově,
- instalace veřejných informačních tabulí v lesních porostech u rybníka a v „Keramice“,
- akce z rozpočtu obce tj. oprava sousoší Kalvárie na hřbitově.

**Co se dělo v obci od počátku roku 2017?** První úspěšnou akcí byla **Tříkrálová sbírka 2017**, kdy se vybrala od krčmaňských občanů finanční částka 12 314,-Kč. Sportovci lyžaři uskutečnili jednodenní **lyžařský zájezd na Skřítek** a do jeho blízkého okolí. Fotbalisté uspořádali jediný, ale hojně navštívený, **společenský ples** v obci. Výbor pro školství, mládež, tělovýchovu a kulturu obce připravil tradiční a úspěšný **dětský maškarní karneval**, **senioři** udržují **pravidelná setkání** se zajímavými programy, **stolní tenisté** zdárně končí mistrovské zápasy a mládež bodovací turnaje. W&S band Krčmaň, Přátelé přírody a ochotní občané Krčmaně připravují „Svátky jara - vynášení Morany“, které se uskuteční 8. dubna 2017 od 13.00 hod.

Závěrem si Vás dovoluji pozvat na tradiční obecní hodové oslavy k významnému výročí 765 let obce, které proběhnou 5. - 7. května 2017. V rámci oslav bude setkání s rodáky a občany, výstavka dovedností a umu krčmaňských občanů, fotodokumentů historie a současnosti obce, večer otevřených dveří kostela sv. Floriána, kulturní vystoupení souboru Majetínek, Poupata a Týnečáci, tradiční Traktor cup 2017, vystoupení domácí kapely W&S band Krčmaň a EX STRES Olomouc s taneční zábavou a ohňostrojem. Dále slavnostní mše a položení květin k Památníkům osvobození obce. Věřím, že každý z Vás si vybere.

Mgr. **Zdeněk Jančo**, starosta obce Krčmaň

## **Z obecní kroniky**

---

### **Rok 1972.**

Dne 22. 12. 1971 zemřel ve věku 58 let pro pokročilou nemoc kronikář p. František Vančura. V lednu 1972 byl pověřen radou MNV v Krčmani vést kroniku pan Miroslav Pavlita.

**Dodatek k roku 1971.** Dne 26. a 27. listopadu 1971 byly vyhlášeny volby do všech zastupitelských orgánů v celé naší vlasti (ČSSR). Volby proběhly důstojně, v naší obci 26. listopadu odpoledne od 14.00-19.00 hod. a 27. listopadu od 8.00-14.00 hod. v budově MNV. Zmíním se hlavně o poslancích do MNV, kterých bylo celkem navrženo 13, jsou to následující občané: Budovcová Marie č. 143, Procházková Libuše č. 54, Rulišková Jaroslava č. 122, Jahoda Alois č. 98, Keclík Josef č. 81, Klimenda Vladimír č. 84, Vyhlídal František č. 12, Vymětalík František č. 121, Pavlita Miroslav č. 135, Coufal Ludvík č. 125, Dočkal Alois č. 76, Vičar Jan č. 64, Dočkal Jaroslav č. 57. Do rady MNV byli zvoleni: Keclík Josef, Jahoda Alois, Vičar Jan, Dočkal Alois, Rulišková Jaroslava. Jako předseda MNV byl opět zvolen Keclík Josef č. 81 již do druhého funkčního období. Jako tajemnice MNV Jaroslava Rulišková.

**Počasí.** Začátek roku 1972 byl převážně teplý, neboť až ke konci měsíce ledna napadl teprve sníh a teplota klesla na několik dnů pod -10°C. Zima byla vcelku mírná a neudělala žádné škody. Při jarním tání sněhu přišly také deště a vody zakrátko tolik, že se i ze sklepů čerpala a vynášela ve vědrech. Na polích stála celá jezera a trvalo dosti dlouho, než voda odpadla a mohlo se přistoupit k jarním pracem na polích. Takto mokré a deštivé počasí trvalo až do žní a již byly obavy, že se ani obilí z polí nesklidí. V polovině července však deště

ustály a bylo krásné suché počasí. Bylo však suché natolik, že vlastně do konce roku vůbec nepršelo a mnoho studní v obci, hlavně na kopci, kde jsou studny kopány ve skále, byly úplně bez vody. Bez vody byla dokonce k večeru 30. 12. 1972 i studna u potoka, tzv. Prdlenka, která svou vodou zásobí nejen občany na kopci, ale i v dědině. Ráz počasí v roce byl podivný. Vždy bylo po několik dnů v létě horko, kde dosahovala teplota málem 30°C a hned na to několik dnů počasí chladného. Podzim se však vydařil jako již mnoho let ne předtím. Byl krásný suchý a teplý tak, že polní práce, jak sklizeň brambor, tak i řepy se prováděl úplně za sucha.

Přepsáno z Paměti obce Krčmaně, Kroniky obce

## **I Vite že?**

**Poplatky občanů jsou pro rok 2017** následující:

Poplatek za **odpady** a jejich likvidaci činí na **1 osobu 470,-Kč** (termíny 30. 4.; 31. 10. 2017);  
Poplatek za **psy** (za prvního **100,-Kč**, za dalšího 200,-Kč, důchodci 50,-Kč);  
Platba ze **stočného** (dle Smlouvy – osoby, nemovitost = **900,-Kč/** na osobu/rok).

**Odvoz popelnic ve II. - III. čtvrtletí 2017** bude v následujících termínech:

**Převážně každý druhý čtvrtek 30. března, 13. a 27. dubna; 11. a 25. května; 8. a 22. června; 6. a 20. července 2017.**

## **Pohyb obyvatel trvale přihlášených k pobytu v Krčmani v roce 2016**

celkový počet obyvatel k 1. 1. 2016	<b>468</b>
osoby přihlášené k trvalému pobytu v roce 2016	<b>11</b>
osoby odhlášené z trvalého pobytu v roce 2016	<b>13</b>
počet narozených dětí v roce 2016	<b>2</b>
počet zemřelých osob v roce 2016	<b>6</b>
celkový počet obyvatel k 31. 12. 2016	<b>462</b>

## **Společensko – kulturní a sportovní akce:**

Sobota	1.4. 2017 od 13.00 hod.	Království hraje, zpívá a tančí, Obecní dům Blatec (MK)
Pátek	7.4. 2017 od 18.00 hod.	Veřejné jednání studie Náves, setkání s projektanty (Obec)
Sobota	8.4. 2017 od 13.00 hod.	Svátky jara a „Vynášení Morany“ + ukázka řemesel (W&S)
Sobota	22.4. 2017 od 13.00 hod.	Královstvím na kole (MK)
Středa	26.4. 2017 od 19.00 hod.	Veřejné zasedání zastupitelstva obce Krčmaň (OÚ)
Sobota	29.4. 2017 od 17.00 hod.	<b>Pálení čarodějnic</b> (MO ČSŽ)
Pátek	5. 5. až 7. 5. 2017	<b>Hodové oslavy obce Krčmaň</b> – samostatný program
Sobota	27.5. 2017 od 9.00 hod.	Tradiční turnaj v malé kopané – 20 let FK 97
Sobota	24.6. 2017 od 8.30 hod.	<b>Cykloturistika po rozhlednách našeho okolí</b> (TJ)
Středa	28.6. 2017 od 19.00 hod.	Veřejné zasedání zastupitelstva obce Krčmaň (OÚ)

## **Rozbor hospodaření obce Krčmaň za rok 2016**

Rozpočet obce Krčmaň na rok 2016, ve výši **5 714 252,00 Kč** byl projednán a schválen na zasedání Zastupitelstva obce Krčmaň dne 29.2.2016 jako vyrovnaný (příjmy = výdajům).

V průběhu roku byl upravován RO na konečnou částku 8 621 961,17 Kč.

Celkové příjmy obce Krčmaň v roce 2016 ... 8 618 507,29 Kč

Celkové výdaje obce Krčmaň v roce 2016 ... 8 621 961,17 Kč

- zůstatek finančních prostředků u peněžního ústavu KB Olomouc, a.s. 139 360,00 Kč

- zůstatek finančních prostředků u peněžního ústavu ČNB Ostrava 10 909,00 Kč

Celkem finanční prostředky za rok 2016 150 269,00 Kč

### **Plnění rozpočtu příjmů - 2016**

**Kč:**

#### **Daňové příjmy:**

**5 372 819,83**

(z fyzických osob, ze závislé činnosti, z kap.výnosů, z právnických osob, z přidané hodnoty, odnětí půdy ze ZPF, odvod loterií, daň z nemovitostí, poplatky od občanů za komunální odpad, za psy, správní poplatky, za užívání veřejného prostranství)

#### **Nedaňové příjmy:**

**491 199,46**

(z pronájmu ost.nemovitostí a jejich částí, z poskytování služeb a výrobků, příjmy z pronájmu pozemků)

#### **Neinvestiční přijaté transfery:**

ze státního rozpočtu v rámci souhr. Dotačního vztahu **83 700,00**

z všeob.pokladny správy SR – volby do PSPČR, ZK **35 000,00**

#### **Investiční přijaté transfery:**

ostatní ze státního rozpočtu – komunikace v ulici Na Stráži, rekonstrukce I. podl. budovy školy **1 315 788,00**

od krajů – výměna svítidel veřejného osvětlení **300 000,00**

konsolidace příjmů 1 020 000,00

**Příjmy celkem 8 618 507,29 Kč**

### **Plnění rozpočtu výdajů - 2016**

**Kč:**

#### **Běžné výdaje: ( třída 5 )**

**4 415 395,94**

(výdaje na silnice, pozemní komunikace, provoz veřejné silniční dopravy, ČOV, ZŠ a MŠ, činnosti knihovnické, kultura, rozhlas, církev, multifunkční a dětské hřiště, TJ, nebytové hospodářství, veřejné osvětlení, pohřebnictví, svozy odpadů, péče o vzhled a veřejnou zeleň obce, senior klub, JSDH, zastupitelstvo obce, činnost místní správy, výdaje z finančních operací)

#### **( třída 6 )**

**4 206 565,23**

(budovy, stavby, komunální služby – pozemky)

**Výdaje celkem: 8 621 961,17 Kč**

## Rozpočet obce Krčmaň za rok 2016 – příjmová část

členění:		Příjmová část	ČÁSTKA v Kč
funkční	druhové		
SKUPINA	TRÍDA		
OD – PA	POLOŽKA		
		<b>Daňové příjmy:</b>	
	1111	Daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkč. požitků	1 050 000,00
	1112	Daň z příjmů fyzických osob ze samostat. výdělečné činnosti	50 000,00
	1113	Daň z příjmu fyzických osob z kapitálových výnosů	110 000,00
	1121	Daň z příjmů právnických osob	1 100 000,00
	1211	Daň z přidané hodnoty	2 100 000,00
		<b>Poplatky a daně z vybraných činností a služeb:</b>	
	1334	Odvody za odnětí půdy ze ZPF	26 214,00
	1340	Poplatek za provoz,shrom.a odstraňování komunálních odpadů	217 141,00
	1341	Poplatky ze psů	8 000,00
	1343	Poplatek za užívání veřejného prostranství	50 000,00
	1381	Daň z hazardních her	20 000,00
	1361	Správní poplatky	2 500,00
		<b>Majetkové daně:</b>	
	1511	Daň z nemovitosti	510 000,00
		<b>Třída 1 – Daňové příjmy celkem:</b>	<b>5 243 855,00</b>
		<b>Nedaňové příjmy:</b>	
	2310	Příjmy z pronájmu ost.nemovitostí, pitná voda	24 200,00
	2321	Odvádění a čištění odpadních vod (stočné, RF)	415 800,00
	3314	Činnosti knihovnické	1 000,00
	3613	Nebytové hospodářství (MOS + ARRIVA)	18 000,00
	3632	Pohřebnictví	5 000,00
	3639	Komunální služby – AGRA Velký Týnec	26 262,00
	3725	Využívání a zneškodňování komunálních odpadů (EKO-KOM)	60 000,00
	6171	Činnost místní správy a příjmy z pozemků	22 500,00
		<b>Třída 2 – Nedaňové příjmy celkem:</b>	<b>572 762,00</b>
		<b>Třída 3 – Kapitálové příjmy celkem:</b>	<b>0,00</b>
		<b>Transfery:</b>	
	4112	Neinvestiční transfery ze SR	89 300,00
		<b>Třída 4 – Transfery celkem:</b>	<b>89 300,00</b>
		<b>Financování:</b>	
	8115	Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech KB	139 360,00
	8115	Změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech ČNB	10 909,00
	8123	Smlouva o úvěru – rekonstrukce komunikace v ulici Na Stráži	500 000,00
		<b>Třída 8 – Financování celkem:</b>	<b>650 269,00</b>
	8124	Splátka investičního dlouhodobého úvěru, ČOV a kanalizace	-779 518,00
	8124	Splátka investičního dlouhodobého úvěru, komunikace ulice na Stráži	-173 000,00
		<b>Příjmová část CELKEM:</b>	<b>5 603 668,00</b>

## Rozpočet obce Krčmaň za rok 2016 – výdajová část

členění:		Výdajová část	ČÁSTKA v Kč
funkční	druhové		
SKUPINA	TRÍDA		
OD – PA	POLOŽKA		
2212	třída 5	Silnice	80 000,00
2219		Pozemní komunikace –projekty, opravy chodníků	150 000,00
2292		Provoz veřejné silniční dopravy	32 060,00
2321		Odvádění a čištění odpadních vod	480 000,00
3111	třída 5	Mateřská škola	500 000,00
3314		Činnosti knihovnické	20 000,00
3319		Ostatní záležitosti kultury – výročí obce	100 000,00
3341		Rozhlas a televize	75 000,00
3399		Ostatní záležitosti kultury – provoz kostela, věcné dary	55 000,00
3419		Ostatní tělovýchovná činnost	30 000,00
3412		Sportovní zařízení v majetku obce	15 000,00
3421		Využití volného času dětí a mládeže	5 000,00
3613	třída 5	Nebytové hospodářství	20 000,00
3631		Veřejné osvětlení	750 000,00
3632		Pohřebnictví	950 000,00
3639		Komunální služby a územní rozvoj	80 000,00
3721		Sběr a svoz nebezpečných odpadů	40 000,00
3722		Sběr a svoz komunálních odpadů	270 000,00
3723		Sběr a svoz ostatních odpadů - bioodpad	50 000,00
3745		Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň	370 000,00
4359	třída 5	Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální	10 000,00
5512	třída 5	Požární ochrana – dobrovolná část	10 000,00
6112	třída 5	Zastupitelstvo obce	450 000,00
6171		Činnost místní správy	949 426,00
6310		Obecné příjmy a výdaje z finančních operací	50 000,00
6320		Pojištění funkčně nespecifikované (Kooperativa)	34 222,00
6399		Ostatní finanční operace	10 000,00
6402		Finanční vypořádání minulých let ( vratka za volby)	17 960,00
		<b>Třída 5 – Běžné výdaje celkem:</b>	<b>5 603 668,00</b>
		<b>Výdajová část CELKEM:</b>	<b>5 603 668,00</b>

Krčmaňský zpravodaj: Periodický tisk samosprávného celku

Složení redakční rady: Mgr. Zdeněk Jančo, Helena Petrová, Ing. Mgr. Eva Sztwiorková

Poznámka redakce: Uveřejněná stanoviska – příspěvky, nemusejí být totožné se stanovisky redakční rady

Registrační značka: MK ČR E 12526

Obec Krčmaň: Kokorská 163, PSČ 779 00; mail: [obec@kreman.cz](mailto:obec@kreman.cz); tel.: 585 393 018; IČO: 00575640

Datum: 31. března 2017





# OBEC KRČMAŇ

Vás srdečně zve

na hodové oslavy **765 let obce** (1252-2017)



## Program k hodovým oslavám: 5. - 7. května 2017 v Krčmani

### Pátek 5. května 2017

- 17.00 hod. Otevření **výstavky předmětů + fotogalerie** obce budova MŠ - knihovna  
17.30 hod. **Setkání** s rodáky a občany obce, předání Pamětních listů budova MŠ - knihovna  
18.30 hod. **Mistrovské utkání** v malé kopané FK multifunkční hřiště u OÚ  
19.30 hod. **Večer otevřených dveří** kostela sv. Floriána v Krčmani Náves  
16.00 – 20.00 hod. Pouťové atrakce, kolotoč, střelnice apod. areál hřiště u OÚ

### Sobota 6. května 2017

- 10.30 hod. **Atletické závody pro nejmladší** dětské hřiště MŠ Krčmaň
- a) Sprint na 30 m – kategorie 3 až 4 let; 5 až 6 let; 7 až 10 let D+CH
  - b) Skok daleký z místa – kategorie 3-6 let;
  - c) Skok daleký s rozběhem 7-10 let
  - d) Překážkový běh mezi herními prvky 7-10 let: 11-15 let
- 13.30 hod. **765 let obce Krčmaň s kulturním programem** areál hřiště u OÚ  
Folklorní soubory **Týnečáci, Majetínek, Poupata**
- 15.30 hod. **Dětský traktor cup**
- 16.00 hod. **Traktor cup 2017**
- 17.30 hod. Hudební vystoupení domácí kapely W&S band Krčmaň
- 19.00 hod. **Taneční zábava** - vystoupení k tanci a poslechu EX STRES Olomouc+W&S
- 21.50 hod. Slavnostní **ohňostroj**

### Neděle 7. května 2017

- 9.45 hod. **Slavnostní obecní mše k 765. výročí obce** kostel sv. Floriána Krčmaň
- 18.00 hod. **Položení květin k Památníkům osvobození**
- od 18.30 hod. Památník obětem 1. světové války obecní hřbitov, Kalvárie
- od 18.45 hod. Pamětní deska – řídícího učitele Josefa Chudoby MŠ
- od 19.00 hod. Památník 2. světové války na Marcínku